

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

塑料颗粒厂夜间开工

气味刺鼻 村民受不了



晚报讯 (本报记者 摄影报道) 近日,有市民拨打本报热线反映,山亭区西集镇大龙窝村有一家加工塑料颗粒的小作坊,经常夜间开工,排放刺激性的气味,废水污染当地环境,已经严重影响附近居民的正常生活。

26日,记者来到两面环山的大龙窝村,记者向村民询问颗粒厂所在的位置时,村民大都左看右看支支吾吾,不愿告诉记者,只说“在山上,自己去找”。记者以前来购买塑料颗粒为由,继续询问颗粒厂的位置,一村民指着一条水泥路告诉记者,“顺着路上山,就能看到。”随后记者沿着山间小道到达半山腰,发现一个厂

房就建在两座山的山脚下,顺着仅有的一条路下山,路的尽头对着厂房的大门,但是厂房的大门紧锁,工厂内没有任何生产的迹象,从一位正在干活的村民口中得知,这个厂房就是加工塑料颗粒的,最近这两天没有生产。记者以前来买颗粒,但是工厂没人为由,与这位村民聊开了,从这位村民口中得知,这位村民认识该加工厂的主人,他说:“工厂主刚进去,也没看见离开,你敲门看看。”

虽然加工厂的大门紧锁,但站在半山腰完全能看到工厂院子内部,记者看到,院内放有一个类似锅炉一样的东西,周围堆有一些加工颗粒的原材料,场内空无一人,周边因为排放出来的污水而一片狼藉,并散发出令人作呕的气味。随后,记者来到村内采访,可能是因为都是多个村民聚集在一起,没有任何村民愿意多说话。记者准备离开村庄时,一位村民偷偷把记者叫到一边,告诉记者,这家加工厂存在好几年了,工厂的主人和个

别村民有一定的关系,所以他们不愿反映情况。这位村民说:“加工厂基本上都是晚上干活,从傍晚6点左右,一直干到第二天早晨7点左右。由于我们村东面和北面都是大山,平时村内很少有风,颗粒厂每次干活,从工厂散发出难闻的气味,漂浮在村内,久久不能散去,村民也都是敢怒不敢言。”

据了解,想把塑料袋加工成颗粒,必须先要把塑料袋放在一个大锅里加热熔化,村民都把这个过程叫熬塑料。“熬塑料的时候,气味对空气的影响很大,人闻到有种想呕吐的感觉。这气味真叫人受不了,以前村民不懂法,都是逆来顺受,随着近几年,村民法律意识见长,对健康的要求也越来越高,一直希望有关部门彻底解决掉村内存在的污染企业,把好的环境还给村民,让村民在一个有利健康的环境下生活。”这位村民说。

旧河道附近有人持网捕野鸡

林业局:捕捉野生鸟类违法

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 25日,记者接到滕州市民拨打的热线电话,他告诉记者,在滕州前洪南的解放大桥处,有人手持大网子捕捉野鸡。“以前的河道改道,时常有野生鸟类前来驻足,有些人便打起了它们的主意,自制工具捕捉,眼看着这些野鸡逐渐减少,大部分被端上了餐桌,实在残忍。”拨打本报热线的秦先生说。

上午,记者来到秦先生所说的滕州前洪南的解放大桥处,在解放路往北的泥土路上,路边停着两辆车,在一个长满水草的沟里,几个男子拿着大网,猫着身子,在沟的两边观察情况。记者了解到,这就是秦先生所说的捕野鸡的人。

据介绍,秦先生家住前洪村,在过去,前洪村南面是河,河的南面是一片开阔地,许多野生水鸟在这片土地上繁衍,给这里的景色增添了大自然的神韵。然而,由于最近几年的城市建设,许多建筑拔地而起,水鸟渐渐减少。“如今,河道也改道了,眼看着城市的建设步伐日益加快,我们村里也收到了经济发展带来的实惠,唯独感觉不适应的是,以前的开阔地现在变成了高楼大厦,特别是一些水



鸟,渐渐变得少了许多。”秦先生说道,“不过令人欣慰的是,虽然河道改道,但仍然在以前的河道处有很多野生鸟类飞来飞去,特别是早上,能够非常清晰地听到野生鸟类鸣叫的声音。”

秦先生说,尽管河道改道,但以前的河道并没有填埋,反而使水草生长的极其旺盛,这也给一些野生鸟类提供了生存的空间,对于有些人肆意捕杀鸟类的行为,秦先生希望能够得到制止。记者看到,在河沟的水草处,几只飞鸟时起时落,这便是秦先生所说的野鸡,据他说,这些野鸡又称作雉鸡、山鸡等,属于国家三级保护动物,食用价值和药用价值极

高。“这些捕猎者捕捉山鸡的主要目的是食用,还有一部分是卖给大型饭店,最后被端上饭桌,成为一道可口的菜肴。”秦先生说。

针对此问题,记者采访了滕州市林业局森保站的工作人员。工作人员告诉记者,根据《野生动物保护法》的规定,捕捉野生鸟类属于违法的行为,特别是一些人捕杀国家二级以上保护鸟类,要追究其刑事责任。

“保护野生动物,人人有责,我们美丽的家园,应该在和谐美满的环境下不断向前发展,希望大家有保护野生动物的意识,共同创造好的环境。”秦先生说。

传声筒

污水外溢 出行遇阻

晚报讯 (记者 马高超) 1月25日,市民王先生拨打本报热线反映,位于市中区青檀路文化四村33号楼西侧,青檀路人行道上有一处污水外溢,横穿人行道流到路边的绿化带中,给附近居民的出行带来不少困扰。“这个地方不知道什么原因导致的污水外溢,为了不让污水到处流,热心人把人行道的地砖撬开后挖条小沟,让污水顺着小沟流淌到绿化带里。”王先生说道。

随后,记者来到了青檀路上,在文化四村33号楼的西侧,看到了墙角下有一处地下排水沟上的石板往上冒污水。靠近后,记者看到为了防止污水乱流,这个地方已经被别人处理过了,人行道的地砖被人撬开一列,使得污水顺着挖开的地砖流到了绿化带里。

“这个地方污水外溢有一段时间了,起初污水乱流,后来不知道是谁把地砖撬开后挖条小沟,使得污水不再乱流,虽然走在人行道上有些碍事,但是总比污水乱流无处下脚强多了,现在污水虽然不多了,但总是这样还是不行的。”附近居民向记者介绍道。“白天视线较好的情况下,这里还是很容易通过的,但是到了晚上视线不佳的情况下还是很容易出现意外的,况且附近人行道上还有两处石堆,所以,还是希望有关单位能够尽快把外溢的污水处理好,方便居民出行。”周先生最后说道。

杯中现油污

顾客怀疑消毒餐具没消毒

晚报讯 (特约记者 王辉) 近日,记者接到滕州市民赵先生打来的热线电话,他在某餐馆就餐时,竟发现自己拆开的消毒餐具上有水花,还有一些油渍。这让赵先生感到很困惑:“这些餐具真的消毒了吗?”

随后,记者来到赵先生说的这家餐馆,在认真检查桌上的消毒餐具后发现,餐具里多多少少都有污渍或者水迹。赵先生告诉记者,这样的状况他经常遇到,

并不是只有这家餐馆存在问题。几天前,赵先生一家人到另一家餐馆吃饭,他拆开消毒餐具包装时看到,碗里有个咖啡色的污点,他用餐巾纸竟然能擦掉,“我这才反应过来,这可能是污渍,后来服务员重新给我换了一套餐具。”赵先生无奈地说。

据某餐馆知情人介绍,把餐具进行彻底消毒花费的时间太长,会影响顾客的用餐,所以不少餐馆都是直接用洗洁

精清洗,并没有进行所谓的“超声波杀菌,超高温消毒”。“这些餐馆不仅侵犯了消费者的合法权益,还有可能影响到消费者的身体健康。”赵先生气愤地说。

卫生部门提醒市民,在餐馆就餐前,要认真检查消毒餐具是否干净,若遇到没有经过消毒的餐具,有权找老板调换或是向相关部门投诉。

